

Pozvánka pre návštevníkov



BAU 2019
www.bau-muenchen.com

23. svetový odborný veľtrh pre stavebné
materiály, systémy a architektúru
Mníchov, 14. - 19. januára 2019

Vaša návšteva veľtrhu bude zážitkom!

- Na veľtrh je **prihlásených vyše 2 200 vystavovateľov zo 45 krajín vr. 35 firiem zo SR a ČR!** Veľtrh bude rekordný vo všetkých smeroch, obsadená výstavná plocha je 200 000 m² v 18 halách mníchovského výstaviska. Očakáva sa 250 000 návštevníkov z celého sveta.
- Nové témy veľtrhu:** svetlo v architektúre a smart building/living, sklo a nové systémy slnečnej ochrany. Veľtrh ponúkne najväčšiu európsku prehliadku softvérových technológií pre stavebníctvo.
- Navštívte **špičkový sprievodný program** (zahrnutý v cene vstupenky s prekladom do angličtiny): digitálne mesto, nové systémy a technológie konštrukcií budov, bývanie + práca 2025, modulová výstavba bytov, fasády 2020.
- Veľtržná ponuka je rozsiahla: fasády a fasádne systémy, výroby sklárskeho priemyslu, dvere a okná z dreva, umelých hmôt a hliníka, zámky a kovania, energetická a solárna technika, informačné technológie v stavebníctve, výroby z dreva a umelých hmôt, celé spektrum podlahovín, dlažby a keramiky, umelý a prírodný kameň, stavebnej chémie, strešné krytiny, celé spektrum tehliarskeho priemyslu, osvetlenie a inteligentné budovy, sklo.
- Viac informácií o sprievodnom programe a prehľad vystavujúcich firiem nájdete v priloženom prospekte.

Veľtrh BAU je určený pre:

- Odborníkov, ktorí sa podieľajú na procese plánovania a realizácii stavieb
- Projektantov, architektov, inžinierov, dodávateľov stavieb, stavebné úrady
- Investorov, stavebné bytové družstvá, správcov nehnuteľností, maklérov, obchody so stavebnými materiálmi a trh výrobkov pre domácich majstrov
- Stavebných remeselníkov, pracovníkov kovospracujúceho priemyslu, stavebných mistrov, zástupcov všetkých stavebných remesiel

Bližšie informácie pre návštevníkov:

EXPO-Consult + Service, spol. s r.o., Příkop 4, 604 45,
Brno, Česká republika, tel.: +420 545 176 158-9
e-mail: info@expocs.cz | www.expocs.cz
Otváracia doba veľtrhu: po-pá: 9:30-18:00, so: 9:30-16:00

Veríme, že Vás naša ponuka zaujme a rozhodnete sa k návšteve tohto najvýznamnejšieho svetového stavebného veľtrhu.



S priateľským pozdravom

Ing. Jaroslav Vondruška, zástupca Messe München pre SR a ČR
vondruska@expocs.cz



Ušetríte
až 58% z ceny
vstupenky
a objednávejte
v predpredaji
online!

**Objednávka vstupeniek,
zázjazdu a ubytovania.**

OBJEDNÁVKA SLUŽIEB



CENA PREDPREDAJNÝCH VSTUPENIEK

1-denná vstupenka za 27,50 EUR (cena na mieste 49,50 EUR)

2-denná vstupenka za 40 EUR (cena na mieste 79 EUR)

Permanentka za 54,50 EUR (cena na mieste 109 EUR)

Skupinová vstupenka 27,50 EUR (od 10 osôb)

Študentská vstupenka - len na mieste za 15,- EUR

Veľtrh je povinne registrovaný. Registrovať sa a zakúpiť vstupenku môžete na www.bau-muenchen.com/tickets (platba kartou, po úhrade obdržíte mailom PDF vstupenku, s ktorou už idete priamo na veľtrh). Vstupenky platia na ktorýkoľvek deň veľtrhu, ku vstupenke dostanete pri vchode na výstavisko katalóg zadarmo.

DOPYT NA SKUPINOVÚ CESTU NA VEĽTRH BAU 2019 NA KLÚČ

Pre skupiny nad 10 osôb zorganizujeme cestu na veľtrh na kľúč vrátane dopravy a ubytovania z ktoréhokoľvek miesta zo SR. Ponúkame profesionálneho sprievodcu, spoločné večere a napríklad fakultatívne výlety po bavorských atrakciách.

S Vašimi dopytmi sa prosím obracajte na pani Petru Kočí, tel. : 737 288 136, koci@expocs.cz

DOPYT NA INDIVIDUÁLNE UBYTOVANIE

Zaisťujeme ubytovanie v Mníchove pre jednotlivcov i kolektív.
Máme 15 rokov skúseností a tisíce spokojných zákazníkov.

Termín ubytovania od do Počet nocí

Typ a počet izieb:

Poloha ubytovacieho zariadenia: centrum mesta širšie centrum+okraj okraj+obce v okolí

Typ ubytovacieho zariadenia: penzion/gasthof hotel stredná kategória hotel vyššia kategória

V prípade nejasností Vaše požiadavky upresnite mailom: koci@expocs.cz.

Dopytovať ubytovanie môžete online cez www.expocs.cz/ubytovani

VYPLŇTE PROSÍM POŽADOVANÉ ÚDAJE.

Firma: Kontaktná osoba:

Ulica: PSČ: Mesto:

Pevná linka: IČO: DIČ:

Mobil: E-mail:

Fax: www:

Poznámky:

Všetky objednávky tiež online na www.expocs.cz